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OEMA 1lo: Eotww (X, d) petpixdc ydpoc.

(0)Av (zp)n oxohovdior Cauchy otov X beilte 6T 10 ovvoro A = {x,, : n € N}
elvon Ohxd pparyUEvo.

(B) Acigte ot o (1), (1) mopoaxdTe elvat loodUVaL

(1) Kée ouveyhc ouvdptnon f : X — R éyel oupmayy| exxova, (1) Kdde ouveynic
ouvdptnon f: X — R nolpvel u€yiotn xou eAdylotn T,
OEMA 2o0: (a) Eotw A, B xuptéd urocivora tou R? ye AN B # (). E&etdote av
0 AU B elvan xUpTo 1 GUVEXTIXO.

(B) Eotww X oupnayhc yetpixde ydpeoc xou f,g : X — R ouveyelc ouvaptioeig
Hote v xde z, y Swpopetixd uetold toue 1 f(x) # f(y) n g(z) # g(y). Aci&te 6
udpyer ouurayéc utochvoro K C R? xou opolopoppiopéc ¢+ X — K.

OEMA 3o: () Nua eZetaotel w¢ npoc v ouotduopen obyxhon 1 oxoloudio

oLVaPTAGEWY fp(T) = ng’}rg,x € (0, 400).
(B) Eow A, = [-n,n|,n € Nxu f, : R = R n oaxoloudio cuvapthoewy tov

olvetan amd TNV oyéon
1, x€ A,
fn(@) = { 0, z€eR\A4,

No eZetaotel 1 (f) ¢ mpog TNV xotd onuelo xou TNV opoLopop®n cUYXMOT).

©®EMA 4o:

(2) Eotw f: R — R opotbuoppa ouveyfc ouvdptnon xa fo(z) = f(z + ). No
egetaotel 1 axohoudia cuVaETACEWY (fy) ©C TEOS TNV OPOLOUOPHT CUYXMOT).

(B) Eotww g : R — R ouveyfic ouvdptnon xa f(x) = > 07 %. No eZetaotel n
TEONYOVUEVY GELRY GUVAPTHOEWY WS TEOS TNV OUOLOUop@n oUYXAoY 670 [—ay, af, o >
0.

©OEMA 5o0:

(o) No e€etootel ¢ mpog Ty xotd onuelo xou Ty opolduopen clyYXAon 1 oelpd
OUVOPTACE®Y oo | %,w € [1,400).

(B) Aeigte 6t log(1 4+ z) < = vy xdde & > 0 xou e€etdote WS TPOS TNV XATA
onueio xou Ty opoLduoppn clyxhion v oelpd cuvopthoeny » - log(l + i—;) oTo
ddotnua (—oo, +00). (Edd dewpeiton étL loge = Inx).

Koaln emtuyia



